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Прогнозування майбутніх подій та тенденцій на основі даних відбувається 

шляхом використання методів моделювання залежно від конкретної про-
блеми, що вирішується, та типу даних, з якими працюють. Один із найпошире-
ніших методів моделювання є статистичне моделювання. Цей підхід викорис-
товує математичні та статистичні методи для аналізу даних та побудови моде-
лей, що можуть допомогти у прогнозуванні майбутніх подій [3]. Інші методи 
моделювання включають машинне навчання та штучні нейронні мережі. Ці 
методи також використовуються для аналізу даних та прогнозування майбутніх 
подій, проте вони базуються на інших підходах до обробки даних. 

Алгоритм здійснення прогнозування містить декілька етапів: визначення 
мети та постановка завдання, структурування інформаційного поля, виявлення 
факторів та вивчення можливостей отримання результату, виявлення слабких 
та сильних сторін для вибору та встановлення класу моделей щодо опису 
об’єкта прогнозу, зосередження уваги на вибору необхідних методів та алгори-
тму прогнозування та оцінки точності прогнозу, складання та опис моделі для 
оцінки якісних характеристик моделі, і нарешті здійснення безпосередньо са-
мого прогнозу. 

Моделювання прогнозу основних показників діяльності підприємства – це 
процес визначення очікуваних результатів фінансової, економічної та іншої ді-
яльності підприємства на певний період майбутнього. Одним із вихідних етапів 
моделювання є підготовка даних, що означає збір, групування та формату-
вання даних, щоб забезпечити їх якість та точність. Потім цей матеріал можна 
аналізувати та обробляти за допомогою методів моделювання, які найкраще ві-
дповідають конкретним завданням [2]. 

Здійснення прогнозування за допомогою таких методів, як статистичний 
аналіз, експертні оцінки, математичне моделювання та інші можливе за раху-
нок використання фінансових звітів підприємства та аналізу фінансових пока-
зників. Наприклад, під час прогнозування прибутку можна використовувати іс-
торичні дані про прибуток та витрати підприємства, а також прогнозні дані про 
зміни ціни на ринку та інші чинники, які можуть вплинути на діяльність підп-
риємства. 

Для більш точного прогнозування можна використовувати математичні 
моделі, такі як моделі часових рядів або моделі лінійної регресії. Використання 
таких моделей дозволяє врахувати більше факторів, які можуть вплинути на ді-
яльність підприємства та зробити більш точний прогноз. Крім того, експертні 
оцінки можуть допомогти прогнозним значенням показників діяльності підп-
риємства, особливо якщо не існує достатньої кількості історичних даних або 
коли зміни не можуть бути описані математичними моделями. 

Моделювання прогнозу основних показників діяльності підприємства 
може бути корисним інструментом для планування бізнесу та прийняття стра-
тегічних рішень. Цей процес включає в себе аналіз інформації про попередні 
показники діяльності підприємства, а також зовнішніх факторів, які можуть 
вплинути на його розвиток [2]. 
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Однак важливо пам'ятати, що жоден метод не може дати точний прогноз 
на сто відсотків. У побудові прогнозів також важливо враховувати вірогідність 
помилки. Крім того, найкращі методи моделювання не можуть гарантувати аб-
солютну точність, тому важливо розуміти можливість помилок та ризиків, по-
в'язаних з прогнозуванням. Результати будуть залежати від того, наскільки то-
чні вхідні дані та які зовнішні фактори були враховані в аналізі. Тому для отри-
мання більш точного прогнозу використовують поєднання кількох методів мо-
делювання та порівняння їх результатів. 

Процес прогнозування передбачає дослідження не однієї сторони діяльно-
сті підприємства чи однієї сторони проблеми. За необхідності настання моме-
нту складання прогнозу увага звертається до кожної складової частини чи еле-
мента внутрішнього середовища підприємства. Функціонування внутрішнього 
середовища та його взаємодія із зовнішнім залежить від можливих фінансових 
зусиль суб’єкта господарювання, тому прогнозування результатів діяльності 
підприємства відбувається поетапно, враховуючи всебічний розвиток подій. 
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СУСПІЛЬНІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ 
Жанна Кононенко, к.е.н., доцент 

 
На економічну систему та суспільство має значний вплив інформаційні те-

хнології, що стрімко розвиваються, вони динамічно використовуються в управ-
лінні бізнес-процесами на підприємствах. Рівень існуючих інформаційно-ко-
мунікаційних технологій та збільшення об’ємів інформації є двома визначаль-
ними складовими сучасної економічної системи. 

Інформаційна економіка – це реальний тип економіки, де фактори проду-
ктивності і конкурентоспроможності господарюючих суб’єктів головним чином 
залежать від їх здатності відтворювати, обробляти й ефективно використову-
вати інформацію, засновану на знаннях економічних процесів. Зазначимо, що 
інформаційну економіку можна ще визначити як економіку, де інформація є 
товаром та валютою [3]. 

Інформатизація суспільства – це свідома, наявна перебудова соціального 
інформаційного поля, винайдення нових технологій створення, обробки, пере-
дачі та залучення інформації і знань, ефективних методів інтелектуальної дія-
льності. Вона обумовлює радикальний крок всього людства у вирішенні жит-
тєво важливих проблеми ефективного використання людського потенціалу та 
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